

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DE PESSOA COORDENADORA DE NÚCLEO DE APOIO PEDAGÓGICO E EXPERIÊNCIA DOCENTE - FMIT- EDITAL 27/2023

A Direção Geral da **FACULDADE DE MEDICINA DE ITAJUBÁ**, localizada na Av. Rennó Júnior, 368, Bairro São Vicente, CEP 37502-138, na cidade de Itajubá, estado de Minas Gerais, torna público a Retificação do Processo Seletivo de Iniciação Científica, conforme **Edital n° 027/2023**.

Onde lê-se:**1. DA INSCRIÇÃO**

1.1. Para participar do processo seletivo o candidato deverá fazer sua inscrição até o dia **15/02/2024**, pelo link a seguir: <https://forms.office.com/r/WgPJegzvxJ> .

Leia-se:**1. DA INSCRIÇÃO**

1.2. Para participar do processo seletivo o candidato deverá fazer sua inscrição até o dia **15/04/2024**, pelo link a seguir: <https://afyaeducacional.gupy.io/jobs/6927042> .

Itajubá, 25 de março de 2024.

Prof. Dra. Cristiane Resende
Diretora Geral Faculdade de Medicina de Itajubá